

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004958019

Kanton: BL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Adsano Engineering AG, Muttenz, neu Ellab AG

Ellab AG (Ellab SA) (Ellab Ltd) Gründenstrasse 40 4132 Muttenz

Bisher

Adsano Engineering AG

Translation(Adsano Engineering SA) (Adsano Engineering

Adsano Engineering AG, in Muttenz, CHE-276.230.898, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 59 vom 25.03.2020, Publ. 1004859714). Statutenänderung: 03.07.2020. Firma neu: Ellab AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Ellab SA) (Ellab Ltd). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Krogh, Peter, dänischer Staatsangehöriger, in Rungsted Kyst (DK), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Eckhof, Thorsten, deutscher Staatsangehöriger, in Elsdorf (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Engstrøm, Michael, dänischer Staatsangehöriger, in Hillerød (DK), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Kuen, Reinhard, deutscher Staatsangehöriger, in Ravensburg (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4049 vom 11.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 59, Datum:

25.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft